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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 
MICRORREGIÃO DE TAUÁ – CPSMT, ANO 2025 

 
 

Aos 13 (treze) dias do mês de janeiro de 2025, a partir das 14:30:00h, reuniu-se através 
de web conferência por meio do aplicativo Google Meet,  o Conselho Consultivo do Consórcio 
Público de Saúde da Microrregião de Tauá – CPSMT, após a convocação por meio do Ofício 
Circular nº 02/2025 - CPSMT, de 09.01.2025, observado os termos do art. 36 do Estatuto do 
CPSMT e demais normas aplicáveis à espécie, presentes os membros do Conselho e demais 
servidores do CPSMT, a Sra. Sayonara Moura de Oliveira Cidade, o Sr. Luis Alves Noronha Neto 
Secretário de Saúde do Município de Parambu, a Sra. Antonia Lianna Araújo Bezerra Secretária 
de Saúde do Município de Arneiroz, a Secretária de Saúde de Aiuaba Sra. Angelliny Brito Bastos 
Feitosa, o Diretor Administrativo Financeiro do CPSMT, Sr. Edgleusson Coelho Noronha, o Diretor 
do Centro de Especialidades Odontológicas-CEO, Sr. José Arimatéa Magalhães Junior, a Diretora 
da Policlinica , Sra. Reângela Cíntia Rodrigues de Oliveira Lima. Constatado o quórum com as 
representações do dos entes consorciados, o presidente do Conselho declarou aberta a 1ª 
Reunião do Conselho Consultivo no presente exercício. Iniciado os trabalhos o Sr. Edgleusson 
Coelho Noronha deu boas vindas a todos passou a ler o ofício convocatório e relatou a 
importância dos contratos de programas e de rateios para o Consorcio Publico de Saúde da 
Microrregião de Tauá e que posteriormente designou a palavra a Diretora da Policlínica, a Sra. 
Reângela para que apresentasse o contrato de programa do referido ente e os indicadores do 
último trimestre de 2024 outubro, novembro e dezembro. A Sra. Reangela, de pronto passou a 
apresentar o contrato de programa/indicadores e iniciou sua apresentação desejando boas 
vindas a todos e findou a apresentação e que no mesmo ato disponibilizou o contrato retro na 
tela da reunião virtual para que os membros participantes acompanhassem. Findada a 
apresentação, o Secretário de Saúde do Município de Parambu requereu a palavra, desejou boa 
tarde a todos e passou a tratar sobre o aparelho de mapeamento de retina para atender aos 
pacientes acometidos de diabetes, que esse referido aparelho teria sido disponibilizado aos 
municípios que compõem o CPSMT e que estaria no município de Quixadá. Logo após o Sr. Luis 
Neto sugeriu uma interlocução por parte da representante do Estado para reaver a possibilidade 
de remanejamento do aparelho para o CPSMT e a representante do Estado reiterou que fosse 
formalizado o pedido através de ato oficial pelo Conselho Consultivo e se colocou a interira 
disposição para fazer as tratativas. Em seguida foi disponibilizada a palavra ao Diretor do CEO – 
Centro de Especialidades Odontológicas, Sr. Arimatea, que de pronto desejou boas vindas a todos 
os membros participantes e passou a apresentar o contrato de programa e os indicadores do 
último trimestre de 2024 outubro, novembro e dezembro do CEO e que no mesmo ato 
disponibilizou o contrato retro na tela da reunião virtual para que os membros participantes 
acompanhassem. Após a sua apresentação, o Diretor do CEO se dispões a sentar ou a se reunir 
com o coordenador e os profissionais da atenção a saúde bucal do município de Parambu para 
apresentar todos os serviços prestados pelo CEO com a finalidade de pactuar o contrato de 
programa e de rateio do CEO com o município de Parambu. Finalizada as apresentações dos 
contratos de programa da Policlínica e CEO, o Presidente do Conselho Consultivo colocou em 
deliberação discussão e votação os referidos contratos já diretamente votando favorável a 
aprovação e facultou a palavra aos membros na qual foi votado favorável e por unanimidade por 
todos os membros votantes no que restou aprovados. Logo após o Secretário Executivo do 
CPSMT requereu a palavra e ressaltou a importância da participação de todos os municípios 
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consorciados em pactuar os referidos contratos de programa e de rateio da policlínica e CEO, na 
qual foi ratificado os termos apresentados no manifesto do Secretário Executivo José Ariston 
Alves de Lima. Ao final foi indagado aos membros representantes se haveriam alguma dúvida 
sobre os temas apresentados, oportunamente ofertada a palavra a quem tivesse interesse de 
manifesto na qual não houve.  Após isso, o Secretário Executivo agradeceu a presença de todos. 
Nada mais havendo a tratar-se, o Presidente do Conselho declarou encerrada a Reunião, 
determinando a mim, Diretor Administrativo e Financeiro do CPSMT, lavrasse digitalmente a 
presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos representantes dos Entes 
Consorciados, e subscrita pelos demais participantes. 
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